是页

本报讯 记者吴柳报道:为深入学习贯彻习近平 总书记关于"不忘初心、牢记使命"主题教育重要讲话 和重要指示批示精神,学习贯彻中央、省委、市委和区 委关于主题教育的部署要求,9月16日上午,我区召 开"不忘初心、牢记使命"主题教育指导组培训会,对领 导小组办公室各组人员以及区委指导组进行思想动 员、业务培训、答疑解惑,并研究部署全区主题教育指

会议宣读了区委"不忘初心、牢记使命"指导组分 组名单及所指导单位,并对指导组履行好工作职责、完 成好工作任务,提出了明确具体的工作要求。区委对这 次主题教育指导工作高度重视,也寄予殷切期望。经区 委研究决定,从全区范围内抽调了36名科级干部及一 般干部,组成12个指导组,分别指导联系117个单位。

会议要求,要聚焦"不忘初心、牢记使命"的"主 题",把握"深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想"的"主线",领会"实实在在解决问题"的"主 旨",扛起"各级党委(党组)逐级传导压力,层层抓好落 实"的"主责"。要做到学习教育自学内容不能少、研讨 时间不能少、学习专题不能少,调查研究要有方案、有 交流、有运用,检视问题要联系群众查找、联系上级梳 理、联系班子成员谈心、联系自身查摆,整改落实要明 确整改内容、明确整改方式。要做到紧紧依靠党委(党 组)开展工作、注重发挥好"一把手"的作用、发挥各行 业系统主管部门指导作用、注重分级分类指导、坚持从 严从实抓指导。要做到学深学透当"行家"、深督实导求 实效、严格自律树形象,担当实干,勤勉工作,以指导工 作的实际成效推动全区主题教育实现高质量有特色走

区委理论学习中心组集体学习(扩大)会召开

(上接1版)"不忘初心、牢记使 命"是习近平总书记站在中国 共产党建党百年和世界百年未 有之大变局的历史交汇处,从 世情、国情、党情出发,对全党 同志提出来的奋斗主题; 二是 在担当作为中践行党的初心和 使命。当前,广丰正处于培育新 动能、增创新优势、实现新跨越 的关键阶段。打造新城区、决战 新工业、实现新跨越,要靠各级 党组织和广大党员带领全区人 民一起努力、一起奋斗、一起打 全区党员干部要高举习近 平新时代中国特色社会主义思 想伟大旗帜, 认真贯彻落实习 总书记视察江西重要讲话精 神,积极参与主题教育,努力来 一次深刻的理论大学习、思想 大洗礼、党性大锤炼、作风大改 进,坚决扛起为党旗增辉、为发 展建功、为百姓造福的使命担 当,全面加快我区高质量跨越 式发展步伐。

谭赣明强调,在工作中要 做到"牢记初心使命、敢于担当 作为",具体来讲就是争做"五 种人":守初心担使命必须强化 总书记新时代中国特色社会主 理论学习,做信仰坚定之人;守 初心担使命必须对党绝对忠 诚,争做政治明白之人;守初心 担使命必须敢干事勇担当,争 做事业实干之人; 守初心担使 命必须牢记为民宗旨,争做百 姓贴心之人; 守初心担使命必 须清正廉洁干净,争做官身清 白之人。他最后号召全区党员 干部,不忘初心才能保持本色, 牢记使命才能成就事业。要更 加紧密团结在以习近平同志为 核心的党中央周围, 始终坚持 以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,不忘初心,牢 记使命,如牛负重,感恩奋进, 不断加快"打造新城区、决战新 工业、实现新跨越"进程,奋力 谱写新时代广丰改革发展新篇

郑华森就落实好会议精神 强调,要学懂弄通,在深学悟透 上下工夫。全体党员和领导干 部要努力养成终身学习的良好 习惯,不仅要读原著、学原文、 悟原理, 更要深入学习习近平

义思想和一系列重要讲话精 神。要充分利用好"学习强国" 微信公众号等新媒体平台,强 化日常"充电", 养成天天学、及 时学、深刻悟的好习惯,力争学 有所悟、学有所获、学有所成; 要精心组织, 开展好大学习大 培训。全区各基层党组织和广 大干部要突出学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想 这一重点,采取中心组理论学 习、举办读书班、党员夜校、道 德讲堂等多种形式, 广泛开展 革命传统教育、形势政策教育、 先进典型教育和警示教育,通 过区、乡、村三级联动,构建立 体式学习培训体系, 推动大学 习大培训活动扎实落地, 取得 预期效果;要边学边改,着力提 高主题教育实效。要突出主题 教育的实效性,把"改字"贯穿 始终,坚持边学边查边改,抓好 "8+6+1"整改任务一体落实,全 面整改本地本部门本单位的突 出问题,确保整改工作扎实高

扫黑除恶专项斗争开展以来,江西坚 决贯彻中央决策部署、大力传承红色基 因,吹好对标对表集结号,进一步提升政 治站位,加强组织领导,精心部署安排,勇 于攻坚克难,争创一流战绩,取得了重要 阶段性战果

高悬法治利剑,铲除黑恶势力。江西 撒"天网",出重拳,挥利剑,荡涤黑恶,破 "网"拔"伞",以雷霆万钧之势在赣鄱大地 掀起了一场席卷黑恶势力的"霹雳风暴"。 专项斗争开展以来,江西全省共打掉涉黑 组织 130 个, 涉恶犯罪集团 388 个, 涉恶 犯罪团伙 428 个;起诉涉黑涉恶犯罪案件 955件6251人, 判决808件4970人。其 中,今年1月至7月,起诉涉黑涉恶犯罪 案件数是去年全年的1.49倍,起诉人数 是去年全年的 2.58 倍; 判决案件数是去 年全年的8.39倍,判决人数是去年全年 的 7.43 倍

高位推动 吹响扫黑除恶"集结号"

这是一场正义与邪恶的较量,这是一 场举党和国家之力、整合多部门力量的全 面治理,这也是新时代社会治理的一次集 中"出拳"

自专项斗争开展以来,江西始终将其 作为重大政治任务,纳入省委、省政府工 作重要议事日程,作为"一把手"工程来落 实,吹响扫黑除恶"集结号",凝聚围歼剿 灭黑恶势力的强大合力。省委常委会多次 专题听取工作汇报,研究解决重大问题。 省委书记刘奇、省长易炼红多次对扫黑除 恶专项斗争作出批示,主持召开和出席相 关会议,并开展专题调研。江西省扫黑除 恶专项斗争领导小组成立综合协调(省委 政法委牵头)、侦查打击(省公安厅牵头)、 执纪监察(省纪委牵头)、基层组织建设(省 委组织部牵头)、舆论宣传(省委宣传部牵 头)5个专项工作组,形成了各司其职、各 负其责、齐抓共管、通力协作的工作格局。

省扫黑除恶专项斗争领导小组发挥 牵头抓总作用,聚焦重点地区、重点行业、 重点领域的 18 种黑恶势力情形, 先后制 定相关规章制度30余项,严督实导,传导 压力,推动专项斗争一步步往深处走、朝 实里落。

江西首创"7+X"清单管理机制,通过 定期调度和通报各地"7长"(党委书记、市 长、纪委书记、组织部长、宣传部长、政法 委书记、公安局长)和相关成员单位主要 负责人,落实责任、工作、问题三项清单, 并纳入年度考核,激发各级各部门"一把 手"的积极性和主动性。

江西掀起扫黑除恶"霹雳风暴",打掉涉黑组织 130 个、涉恶犯罪团伙 428 个

扫黑除恶回应了群众的关切,抓住了 群众的痛点。江西将专项斗争纳人公众安 全感和满意度调查体系,将群众意见作为 不断改进工作的依据,努力满足人民群众 对美好生活的新期待。

雷霆出击

破一案打一伙稳一方

号令既出,动若雷霆,一支支专业打 击力量迅速组建。江西省市县三级公安机 关组建了136支扫黑除恶专业队伍,法检 两院也组建专业办案团队,成为扫黑除恶 的"尖刀"和"拳头"。

今年 4 月 20 日晚 8 时 30 分,随着一 声令下,江西省扫黑除恶专项斗争"赣鄱 霹雳 4号"集中打击收网行动在赣鄱大地 全面统一展开。整装待发的近两万名参战 民警闻"令"即动,雷霆出击,发起了对黑 恶犯罪的新一轮凌厉攻势。

"赣鄱霹雳"系列集中打击收网行动 是江西省波次打击、梯度推进扫黑除恶专 项斗争的重要抓手,是集规模打击、整体 打击、精准打击、综合整治为一体的重大 实战创新。

自 2018 年 5 月 21 日 "赣鄱霹雳 1 号"集中打击收网行动开展以来,江西警 方共打掉黑恶势力团伙 (组织)441 个,刑 拘涉黑涉恶犯罪嫌疑人8338名,形成了 "破一案打一伙稳一方"的强大震慑效应。

江西省委常委、政法委书记尹建业带 头包案,直接指挥侦破了盘踞抚州市宜黄 县 14 年之久的陈辉民、陈辉发组织、领 导、参与黑社会性质组织案,抓获组织成 员 144 人, 查封涉案财产 1 亿余元, 破获 刑事案件 188 起,其中命案 6 起,引起强 烈社会反响。

为确保把每一起案件都办成经得起 法律和历史检验的铁案,江西在全国率先 出台了《办理恶势力犯罪案件若干问题的 指导意见》《办理黑社会性质组织犯罪案 件基本证据标准指引》等4个规范性文 件,并制定相关监督执纪问责和监督调查 处置指导意见,统一执法规范,防止执法

为下好扫黑除恶"一盘棋",江西法院 系统以积案清零为目标, 加强诉审衔接, 加快办案进度,实现结案增长跑赢接案增 长;检察机关组建"捕诉一体"专业化办案 团队,强化提前介入,提升办案质效;司法 行政机关强化重点领域、特殊群体安全监 管,最大限度挤压黑恶势力滋生空间。

此外, 江西还搭建全省共享资源平 台,抽调 31 名业务骨干组成省级扫黑除 恶专家组,对一线办案单位实行"全时化" "定制化""靠前化"服务,对重大疑难涉黑 涉恶线索和案件及时"会诊",让扫黑除恶 始终在法治轨道上稳步前行。

打伞破网 "签字背书"做法全国推广

新余市人大常委会原党组副书记、主 任胡高平,九江市政协原党组成员、副厅 级干部古小平,铜鼓县原副县长、公安局 局长陈云南因充当黑恶势力"保护伞"纷 纷落马。

江西始终把"打伞破网"作为连根拔 掉黑恶势力生存根基、防止死灰复燃的治 本之策,深挖彻查,确保有"伞"必打、有 "网"必破。

只有攥紧拳头,方能打出力道。江西 省纪委监委主动对接政法机关,通过建立 沟通协商机制、"一案双专班"机制、异地 交叉办案等方式,向黑恶势力"保护伞"发 起强大攻势,打掉站台撑腰、纵容包庇的 "官伞",清除通风报信、徇私枉法的"警 伞",问责见"伞"不打、不担当不作为的 "庸伞"

据统计,江西仅立案查处专项斗争推 进不力等失职问题就达 569 起,处理 628 今年1月至7月立案查处"保护伞"问 题是去年全年立案数量的 5.9 倍。

为健全问责机制,江西还建立并落实 纪检监察机关、公安机关双重"签字背书" 制度,对每一起涉黑涉恶腐败和"保护伞" 问题线索, 均要求相关单位主要领导、分 管领导和部门负责人"签字背书"

今年以来, 江西公安机关对侦查的 546 起黑恶势力犯罪案件全部"签字背 书",发现并移送涉黑涉恶腐败及"保护 伞"线索512条。该做法得到全国扫黑除 恶专项领导小组和中央纪委国家监委充 分肯定,并在全国推广。

综合治理 补齐短板边扫边治边建

南昌市重拳出击, 关停 34 家非法码 头,扫除52个非法砂场中转站和83个非 法经营点;景德镇市开展侵占国有、集体 资产资源专项清查,收回水库204座、山 地山林 14495 亩、被侵占资金 1525 万余 元;赣州市整治招投标领域乱象,查处参 与串标企业 194 家

行业乱象是黑恶势力的滋生土壤。通 过开展一系列综合治理、专项治理,一批 欺行霸市、强揽工程、串通投标的"行霸" "市霸"被相继铲除,广大群众拍手称快。

江西始终把综合治理作为彻底铲除 黑恶势力滋生土壤、防止死灰复燃的长效 之举,聚焦民生领域涉黑涉恶现象,聚力 打击人民群众最反对、最痛恨的突出问 题,打掉了一批涉及采砂业、生猪屠宰业 等民生领域的涉黑涉恶团伙,优化了营商 环境,人民群众满意度、安全感大幅提升。

表里齐攻,标本兼治。江西坚持"边扫 边治边建",对专项斗争中发现的行业监 管问题和漏洞,及时督促相关部门完善行 政执法和行业监管,建立健全了一批长效 机制。如今,江西综合治理已形成党委统一领导、部门齐抓共管、社会共同参与的 良好格局,呈现出参战单位多、涉及范围 、治理程度深等喜人局面

加强基层组织建设,是铲除黑恶势力 滋生土壤的长久之计。江西坚持扫黑除恶 与基层反腐"拍蝇"同频共振,与基层组织 建设同步推进、双管齐下。在村"两委"换 届选举中,江西首次从省级层面列出人选 条件负面清单,排查整顿软弱涣散村党组 织 1395 个,取消各种不符合村干部条件 的候选人资格 9621 人。

利剑扫黑,铁腕除恶,扫出了红土地 的正气清风和朗朗乾坤,扫出了人民群众 更多的获得感、幸福感、安全感。今年上半 年,江西省公众安全感和群众满意度指数 分别达到 97.55%、97.47%、较去年分别提 升 0.91%、0.56%,再创历史新高。尹建业认 为,江西作为红土圣地,通过这场专项斗 争,让人民群众带着更加过硬的安全感迈 入全面小康社会,具有特别重大的政治意 义。要以学习贯彻习近平总书记重要讲话 为强大动力,以加强中央督导整改为工作 重点,在补齐短板、扬优成势中争创一流。 荡涤黑恶,方可伸张社会正义;守护幸福, 群众才能舒心安宁。如今,江西正以黑恶不除誓不收兵的魄力和勇气,齐心协力, 推动扫黑除恶专项斗争不断走向深入,用 实际战果向党和人民交出一份满意的答